## 心急吃不了热豆腐,理财投资稳健为先

# 实现财富增值 选对平台很重要

本报通讯员 林海燕

"我们理财最看重的是平台的安全,其次才是收益,安全是至关重要的。"正在钱报178理财俱乐部门店购买理财产品的张女士说道。这几天,关于某90后美女骗了300亿元后跑路的新闻闹得沸沸扬扬,再次触动了广大投资者的神经。 "所谓心急吃不了热豆腐,理财投资必须牢记安全稳健原则,才能有效识别各类投资陷阱。"178理财俱乐部工作人员小郭表示,"投资的第一要务是安全,这是我们对前来咨询的投资者反复提醒的话语,相比收益,稳健投资最重要。"





178理财俱乐部 二维码

#### 全民理财热 稳健投资是"王道"

你不理财,财不理你。受通货膨胀的影响,大家手中的钱正在不断贬值,钱似乎不那么值钱了。在这种情况下,通过理财规划实现"钱生钱"显得尤其重要。近几年,互联网金融强势崛起,掀起一股全民理财热潮。相较传统的理财渠道,它在收益和客户体验上有较多的优势,因而,也吸引了越来越多的投资者投身其中。

不过互联网理财平台鱼龙混杂,良莠难分,使老百姓一时难以选择。"现在我买理财,会提前做一些'功课',评判后才会考虑下单。根据自己的实际情况,我通常会选择一些稳健型的理财产品,收益还是不错的,而且也放心。"谈起自己的理财经历,张女士深有感悟。

业内人士表示,投资者应具备风险意识,并选择正规的理财渠道,包括平台的资质、背景、风控、口碑、服务等,都是投资前需要仔细考虑的方面。对大多数人来说,选择风险可控的理财产品是比较合适的,稳健理财才是最佳选择。

#### 避开投资陷阱 实现收益最大化

在杭城某写字楼上班的谢先生表示,"投资一定要安全,这是一条不能逾越的红线。"尽管去年以来,有关部门加大了对互联网金融的监管,但行业规范并非一蹴而就。"某平台又跑路了,又骗了多少人,骗走了多少钱……俗称'踩雷',这是投资者最害怕的事情。"谢先生说。

"曾经有个理财经理我说,他们平台的一款产品年化收益高达10%,我就投了3万元试试。"潘阿姨最近寝食难安,闹心不已,"可是现在都到期了,却没有如期兑现,也不知道什么时候才能提现。"高收益必定伴随高风险,这是投资时需牢记的至理名言。

安全是第一要义,其次才是实现投资收益的最大化。业内人士建议,在挑选的平台足够安全的基础上,有三个投资小窍门可供参考:一是可适当选择一些期限较长的投资标的,因为期限越长,收益越高;二是适当参与平台不定期推出的诸如加息、送红包、送礼品等活动可增加收益;三是分散投资,所谓鸡蛋不要放在同一篮子里。

#### 178理财俱乐部提醒 尽量选择高性价比平台

"我最初是听了亲戚的介绍,有个 178理财俱乐部,推荐的产品注重安全



性,收益也不错,然后我就关注并加入 会员了。"178 理财俱乐部的资深会员 楚阿姨笑着说道,"在俱乐部里,大家就 像朋友一样,而且我还学到了不少投资 知识呢!"

为了满

足市民投资

需求,同时

打造城市生

活服务商,

178 理财俱

乐部城南店

昨天正式开

11/2

据悉,钱报178理财俱乐部成立至 今三年多了,有效推荐了五水共治、安 居工程等多款政府公益类热销产品,先 后组织了多场会员活动、投资者教育讲 座等,其倡导的"新闻+服务"的智理财 服务理念也已广泛传播。

"我们精挑细选的每款产品,背后都是一系列严格的风险管控流程,安全是命脉。"小郭告诉记者,"俱乐部的服务将会更加多元化,钱报178将以'理财'为切入点,打造集理财、互联网保险、贷款、私募、生活服务为一体的金融信息服务平台。"

由于178理财俱乐部推荐的产品不仅稳健,而且性价比较高,且前期产品纷纷如期兑现,受到了越来越多的投资者喜爱,体育场路的门店每天都挤满了从各地赶来的投资者。为了满足更多的投资需求,同时也为方便客户就近咨询,昨天,178俱乐部的第二家服务中心——城南服务中心已经开业了,地点位于杭州江城路633号嘉景苑4-08。有兴趣的投资者可前往该门店或拨打0571-86721311热线咨询详情。

投资有风险,理财需谨慎。

## 浙江中行与义乌高新园区 签署百亿合作

近日,中行浙江省行与义乌信息光电高新园区管委会签署百亿战略合作协议。根据协议,双方将在园区基础设施建设、有机更新项目、光源小镇项目、投资发展基金、重大产业项目以及上下游产业链培育等方面开展全方位、多层次的政银企合作,共同打造未来年产值千亿和国家级高新区。

义乌高新园区拥有规模以上企业286家,国家级高新技术企业22家,高新技术产业产值破百亿元,先后培育和引进了多家主板上市公司、省市重特大产业项目,是省级工业园区、国家新型工业化产业示范基地。近年来,中行义乌市分行充分发挥金融服务地方经济作用,加强政府工贸联动支持力度,对义乌"三条廊道"建设、"十百千万"工程建设、城市有机更新建设以及光源小镇、绿色动力小镇等系列重点项目给予支持关注,上半年已累计叙做重大项目10多个,全年拟融资或撮合融资150亿元,以专业优质的服务赢得了当地政府和企业的一致认可。

### 打造小微金融"台州模式" 杭州银行台州分行开业

7月26日,杭州银行台州分行正式开业了。台州分行成为杭州银行在浙江省内开设的第9家异地分行,其设立基本实现了该行在省内各市全覆盖的网点布局。

小微金融的"台州模式"一直备受业界关注,有着小微金融"全国看浙江、浙江看台州"的美营。台州分行是杭州银行在台州小微企业金融服务改革创新试验区内,学习借鉴台州当地小微金融的先进做法,探索小微金融服务模式创新的小微专营机构。

据介绍,杭州银行自成立以来便以服务小微企业为己任,将小微业务作为打造特色化、差异化竞争优势的战略发展重点,坚持做"小"文章,做"精"品牌,倾力支持小微企业发展,在破解小微企业融资难、融资贵问题上进行了积极有效的探索。

作为小微专营试验田,台州分行开业后将坚持 "聚焦小微、践行普惠"的市场定位,努力为广大客户 提供多样化的金融产品和优质的金融服务。 **王小平** 

## 阳光人寿衢州中支 快速赔付10万元重疾险

最近,阳光人寿衢州中支完成了一笔10万元的重疾赔付,快速、贴心的理赔服务获得了客户的高度认可。

出险人曹女士在6月16日不幸检查出罹患甲状腺乳头状癌。6月28日,曹女士拨打了阳光人寿客服电话,出险报案。7月11日,阳光人寿衢州中支理赔工作人员率先开展了理赔的前置核实工作,为客户节约时间的同时,协助客户准备理赔申请资料。在工作人员协助下,7月13日,曹女士提交完整资料,申请重疾理赔。7月14日,审核理赔资料无误后,本次属于保险责任范围,根据《阳光人寿附加万能重大疾病保险C款》,给付重疾保险金10万元。从提交理赔申请资料到理赔结案,仅用了一天时间。